Posznin 1. YornpukyTHHKH

YPOK Ne 20
Tema ypoxky. Cepedns ninis mpukymuuxa ma ii 61acmugocmi.
MeTta ypoxy: 3axkpinumu 3HaHHA meopemu npo cepeoHio NiHII0 MPUKYMHUKA,
Gopmysamu 6MIHHSA YYHIE 3ACMOCO8Y8AMU BLACIMUBOCTI CEPEOHbOT
JUHIT MPUKYMHUKA Ni0 4ac po3s'sa3y8ants 3a0a4, nepeobayenux
npoz2pamoio.
Tun ypoky: 3acmocyeanms 3Hansb, YMiHb | HABUUOK.
Xix ypoxy
I. OpranizauiiiHuii MOMEHT
VYuutenb po3noauise Yy4HIB MO Tpylnax TaKUM YUHOM, 1100 O KOXKHOI TpyNH
BBIMIIUIM y4YHI OJHOTO PIBHA. Y KOXHIM Tpymli MPU3HAYAETHCS KOHCYJIBTAHT, SAKUN
obupae cob1 MOMIYHHUKA.

I1. IlepeBipka JOMANIHBLOTO 3aBAAHHS

VY4uutenb mponoHye KOXKHIA TPYIIl MEPEBIPUTH TOMAIITHE 3aBIaHHS 32 TOTOBUMH
pO3B'A3aHHSAMHU, SIKI BiH po3Aae KoxkHIM rpyni. KoHCyasTaHT 1 HOro mnoOMIYHUK
gionosioaiomy Ha THWTAHHS, W0 BHUHUKIM I1Jl 4Yac OOrOBOPEHHS JIOMAIlIHbOTO
3aBJIaHHS.

I11. ®opmyJiloBaHHSI MeTH i 32124 YPOKY

IV. AkrtyaJji3anisi OOpHUX 3HAHb YYHIB

Po3B'si3aHHs 32124 32 TOTOBUMHU PUCYHKAMM

['pynu npotsirom 5 XBUJIMH OOMIPKOBYIOTh BiANOBI/IL 10 3alIPOIIOHOBAHUX 3a/1a4.
[Ticns 3akiHYEHHS Yacy KOXKHA Ipyrna po3B's3ye Ty 3a7auy, AKy Ha3UBa€ BUUTENb. [HIII
CIIyXaroTh BIJMIOB1/I1, PELIEH3YIOTh iX, CTABIATH JI0AATKOB1 MUTAHHS.

Pucynku YMmoBu
1. B ,H, C  Jlano: M, H K, P — cepenuHy CTOpiH
M / yorupukytauka ABCD. Jlosectu: MH = PK.
4
P
Puc. 1
2. B Nano: K, M, H— cepeaunu CTOpiH
K M TpukyTHUKA ABC. 3HalTH: PiBHI TPUKYTHHUKH.
A H c
Puc. 2
3. B K c Hano: ABCD — npsMOKyTHUK, Touku P, K, M
P — cepenuHH oro ctopiH. Jloectn: PK =
PM.
A M D
Puc. 3
4. R B X Hano: ABCD — pom6 touku P, K, M —
) c cepeaunu ioro cropin. JJosectu: PK L KM.
M
b
Pnc. 4
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5. B _¢ Hano: ABCD — tpanenist, AM = MB,
M MH || CD.
Hosectu: CD =2 MH.
A H D
Puc. 5
6. BMC Hano: ABCD — tpaneuisi, AB = CD , Touku P,
" H, M — cepenunu ii CTOpIH.

Hosectn: PH = MH.

Pnc. 6

V. 3akpinJieHHs 3aCBOEHUX YMiHb I HABUYOK YYHiB

Po3B'sizyBaHHs 32124

Yuutenb po3nae KOXKHIA Tpymi KapTKM 3 OAHAKOBUMH JJIA KOXKHOI TpyIu
3ala4aMH, SIK1 I po3B'A3aTH MPOTAToM 15 XBUIIMH. 32 HEOOX1THOCTI TPYNH MOXKYTh
KOHCYJIBTYBATUCS OJ{HA 3 OJIHOIO (HANpUKIIAJ, KOHCYIbTAaHTH 200 MOMIYHMKH). [ pyma,
sKa pO3B'sA3y€ 3ajady IMEpIIOI0, 3alucye ii po3B'si3aHHsA Ha jgomimi. SIKmo rpymna
BIIOpaJjacs 13 3aBJaHHSIM paHillle, BOHA OJIEPKY€E JOJATKOBY 3aJauy.

3agaua 1. JloBeniTh, 1110 NEPUMETP OJHOTO TPUKYTHUKA, YTBOPEHOI'O CEPEAHIMU
JIHISIMUA PYTOTO TPUKYTHHKA, Y/IBI4l MEHIIIUN B1Jl IEPUMETpa IPYroro TPUKyTHUKA.

Jlosedenns
Hexait ABC (puc. 7) — nanuit Tpukytauk; DE, EF, DF — ¥ioro cepeaHi iHii.
1 1 1

3a BIACTMBICTIO cepeqHboi NiHil TpukyTHUKa DE = 2 AC; DF = 2 BC; EF = 2
1 1

AB. Pyppr = 2 (AC + BC + AB)= 2 P, 3¢ 10 ii Tpeba OyI10 10BECTH.
3anaua 2. [lepumeTp nepioro TpuKyTHUKA JOpiBHIOE 76 cM. CTOPOHM APYTOTO
TPUKYTHUKA, YTBOPEHOTO CEPEIHIMHU JIHISIMHU MEPIIOTO TPUKYTHUKA, BITHOCITHCS SIK
4 :7 : 8. 3HalAITh CTOPOHH MEPIIIOTO TPUKYTHHUKA.
Po3ze'azanns
3 noBemeHoi 3afa4yi | BUIIMBaE, IO MEPUMETP JIPYroro TPUKYTHUKA,
YTBOPEHOI'O CEPEIHIMHU JIHISIMU MEPUIOT0 TPUKYTHHUKA, TOPIBHIOE 76 : 2 = 38 (cm).
Hexait x — koedimient nponopuiitHocTi (x > 0), Toal MaeMo piBHSAHHSA: 4x+7x+8x =
= 38, 19x = 38, x = 2. OTxke, CTOPOHHU APYroro TPUKyTHUKA, YTBOPEHOIO CEPEIHIMU
JiHisIMU,— 8 cM, 14 cM, 16 cM, a CTOPOHM MEPIIOro TPUKYTHHUKA JOPIBHIOIOTH 16 cM,
28 cM 132 cwm.
Bionoesiowb: 16 cMm, 28 cM, 32 cM.
3apaua 3. Y yornpukytHuky ABCD kyT mix giaroHansmu AC 1 BD nopiBHIO€E
60°, AC = BD = 10 cM. 3HaiiliTh MEHIy J1aroHaJIb YOTUPUKYTHUKA, BEPIIMHAMU
SIKOTO € CepeMHU CTOPIH YOTUPUKYTHHKA ABCD.
Po3zeé'azanns
Hexait ABCD (puc. 8) — naHuii YOTUPUKYTHHK; Touku M, N, P, L — cepeaunu
ctopin AB, BC, CD i AD BianoBinHo. Sk Bimomo, 4oTupukyTHUK MNPL — pom0,
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(MN= NP = PL =5€M=1AC)
TOMY IO II€ MapajenorpaM 3 piIBHUMH CTOPOHAMHU 2
Hexait Touka O — Touka neperuny aiaronaneid AC i BD. 3a ymoBorwo £ BOA = 60°.
Yorupukytauk MKOF — napanenorpam, ockinbku MF || OK 1 FO = MK. Otxe, £
NML = £ KOF = 60° sk NpoTHJIeKHI KYyTH Iapajeiiorpama. 3BiJICH CTOPOHH pomba
MN, ML 1 iioro niaroHainbs NL yTBOPIOIOTh PIBHOCTOPOHHIA TpUKYTHUK MNL. Takum
yuHoM, NL = MN = ML =5 cMm.
Bionogiow: 5 cMm.
B

D E

A F C
Puc. 7

JonarkoBi 3aga4i

3agaya 4. BusHauTe BHJ YOTUPUKYTHUKA, BEPIIMHHU SKOTO € CEepeauHaMU
CTOpIH: a) KBajpara;, O) YOTHPUKYTHHKA 13 B3a€EMHO MEPIECHIUKYIIPHUMU
laroHaJIsIMU.

3agaya 5. Y YOTUPUKYTHUKY TOCHIJIOBHO CIOJYYEHO BIIPI3KaAMH CEpeIuHU
CTOpiH. Y CBOIO Yepry, B yTBOPEHOMY YOTUPUKYTHUKY CEPEIUHU HOro CTOPIH TEX
MOCJIIOBHO CIIOJIY4€HO BijapizkamMu. OTpuMaHui y Takuil crocid YOTUPUKYTHUK —
pomO. JloBeiTh, IO JiaroHajl MOYaTKOBOTO YOTUPUKYTHHUKA € MEePIECHINKYISIPHUMHU.

VI. Ilig0uTTs miaicyMKiB ypoky
IIuTanusa KiIacy
1. Yu nocsariv MH O4iKyBaHUX PE3YJIbTATIB?
2. Yu cnogoOanacs BaM Taka popMa MpOBEICHHS YPOKY?
3. o Hai6iaen ciogobanocs Ha ypoui? 1o He comobanocs?
4. 1o MoxxHa OyTH opraHi3yBaTH Kpare?
VYyutenb MpornoHye Y4HSIM OLIHUTH CBOIO pOOOTY Ha YpOIli, BUCTABUBIIH COO1
Bix 0 10 3 GamiB, OIIHIOIOYH CBOIO POOOTY 3a KOKHHM 13 KPUTEPIiB:
1. 51 momomaraB iHIIIUM yYHSIM, 3aJTy4aB iX 10 pPOOOTH.
2. S BHOCHUB yaaii mpomno3ullii, BAKOPUCTAaHI Tij] 4ac po3B'sa3yBaHHs 3a7a4.
3. 51 akTHBHO MpAaLlOBAB Y TPYIIL.
4. 1 y3aranbpHIOBaB MPOMO3UIIIT 1HILINX.

VII. lomaiHe 3aB1aHHS
CamocriiiHa podoTa
BapianTt I
1. Hano: ABCD — npsimokytHuK; M, N, P,Q — cepenunu ioro ctopid (puc. 9).
Busznauntu: Bua yorupukytauka MNPQ. BinnoBias oOrpyHTYBaTH.
2. Jlano: DM — cepenns miHisgs AABC, DB : BM : DM =6 :7 : 5; Pyapc= 36 cMm
(puc. 10). 3naiitu: DB, BM, DM.
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B
B
D M
b C
A 72 = A c B o
Puc. 9 Prc. 10 Puc. 11

3. Hano: DM — cepenns niHist AABC, Pyagc= 68 cM, AC — AB = 14 cwm,

BC —AB =12 cM (puc. 11). 3naiitu: DM.
Bapiant I1

1. Hano: ABCD — xBaapatr; M, N, P Q — cepeaunu ioro ctopin (puc. 12).
Busznauutu: Bua yorupukytauka MNPQ. BinnoBias oOrpyHTYBaTH.

2. Jlano: AD — cepenns miHis AMBK, AB : BD : AD =7 : 8 :9; Pygp= 12 cMm
(puc. 13). 3naiitu: MB, BK, MK.

3. Hano: B AABC £ C = 90°, KP — cepenns niHist, Pyapc = 60 cm; BC — AC =7
cM; BA — BC =1 cm (puc. 14). 3uaiitu: KP,

B __ N _C
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